



李一鵇
紀念學校

柏立基教育學院校友會

2019年10月

校長的話

「恩賜有許多種，卻是同一位聖靈所賜的；…聖靈顯現在各人的身上，為的是要使人得著益處。」

《聖經新譯本》〈哥林多前書 12:4,7〉

談天說道

讓每一個孩子 都能夢想飛行

文：鄧瑞瑩博士 (柏立基教育學院校友會李一鵇紀念學校校長)

魏廣師兄與李國雄校長(左)及山狗校長(右)



火柴盒學校卻出了長跑高手、檯球及游泳健將，還有花式跳繩摩打腳！

在校園不同的角落裡，都會見到這句說話：「讓每一個孩子都能夢想飛行！」細問之下，這個育人的目標原來是出自辦學團體主席盧光輝院士(山狗校長)，以及前校長李國雄先生及吳煥玲女士，他們希望我們為孩子帶來豐富的學習經歷，讓孩子都能走出課室，面向世界！為了達到這個目標，學校積極發展多元智能課程，可供學生選擇的活動一共有60多項，學生可以按自己的興趣與能力，如語文、數理邏輯、空間、肢體動覺、音樂、人際、內省、自然等參與不同的活動，更可成為學校的代表，參與校外甚至是國際的活動或比賽。

成長經歷造就了他們

上任後有機會接觸幾位校友，聽他們分享起自己的故事，這些故事都對我如何帶領團隊照顧學生有很多的啟發。校友鄧飛龍回憶自己唸小學的時候，非常喜歡做手工，而年紀小小的他，自省能力非常強，他知道自己的強項不在讀書，然而不讀書則不能入讀心儀的中學，繼而考進大學，入讀自己喜歡的學系，所以，他不斷提醒自己，必須努力讀書，爭取發揮自己的機會！最後他如願以償，入讀大學藝術系，並且持續進修，取得碩士學位，以自己最喜歡的媒介，以大自然為師，一邊工作一邊創作，追求自己的夢想！飛龍的工作與保育自然有關，他熱愛檯球及登山，一放假就會不忘追隨大自然，登上世界之巔，大自然都是他創作靈感的來源，並以巴洛克時期的畫家林布蘭(Rembrandt)的金句：“Choose Only Master – Nature”作為自己的座右銘。

魏廣是另一位校友，他是渣打馬拉松「華人一哥」，香港長跑紀錄保持者，他於9月29日剛參加了世界六大馬拉松之一的「柏林馬拉松」，跑出2小時26分15秒，取得世界第117名，並成功大突破2小時30分08秒的個人最佳時間。從他小學五、六年級的班主任得知，他當年在班中並不是一個很突出的學生，性格開朗但害羞，只知道他很喜歡唱歌，然而他個子不高，所以從來沒有想過他在體育方面有這麼大的潛能，與現在主動、積極、有自信，有自己目標的他很不同。魏廣與師弟妹分享時憶說，學校沒有大操場(我們的校舍是火柴盒校舍)，他小學時只能在課室外的走廊練跑，也沒有想過自己會成為長跑跑手，反而很羨慕歌手在台上的閃爍，曾想過要當歌手。他喜歡跑步是中學的事，是一位跑馬拉松的體育老師發掘他及鼓勵他，更在一次1500米的比賽中取了一面銅牌，自此克服了長跑的孤獨。現在的他非常享受清晨跑山的獨處，一邊跑步一邊規劃自己的未來！

goodnewshk 請加入我們 Facebook，重溫昔日文章！

編輯：謝芳

環球天道傳基協會
Tien Dao Worldwide Christian Media Association

督印人：麥基恩醫生 | 環球天道傳基協會總幹事：李耀全博士(國際)、麥基恩醫生(香港) | 責任編輯：謝芳 | 美術設計：雷寶生
地址：香港九龍新蒲崗雙喜街9號匯達商業中心22樓 電話：2356 7234 傳真：2356 7389 | www.tdww.org.hk

文章刊於 2019年 10月 21日明報內的「談天說道」版面。詳情請瀏覽環球天道傳基協會網頁：<http://www.tdww.org.hk/2019/10/21/> 「談天說道」讓每一個孩子都能夢想飛行/現蒙環球天道傳基協會允許另行印刷這期版面，以作文章分享之用途。

(852) 2429 0452
info@lynms.edu.hk
香港新界葵涌葵盛圍221號

